

公厕改做饭店包间，恶心吧

饭店的人说这是房东的主意，可能是为了补贴公厕水电费

公共厕所腾出一块，出租给饭店做包间，不会吧？你别不信，这样的雷事就发生在河西双和园小区商业街。居民们对此颇有微词，“好好的公厕，非要改小，何况饭店占用了公厕的地方，食客还会有关食欲吗？”

快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇

公厕腾地方，租给饭店做包间

昨天上午，记者来到雨润路双和园小区，公厕就位于小区中央的商业街上，不时有人进出。公厕隔壁是“茂林饭店”，四五个工人正在里面忙着装修。饭店旁有一道门，据称以前是女厕的出入口，但现在已经装上了卷帘门。记者注意到，公厕的面积不算大，大约30平方米，其中男厕比女厕大一点，共用洗手池。公厕门口并没有男女厕所的标志，进入公厕后，才会看到，男厕女厕是用一道墙隔开的。

一位知情者说，“现在饭店装修的房间，原来是女厕的过道和洗手池，现在饭店把女厕的过道门给堵上了。”而女厕从男厕门借道后，男厕也做了改动，原来的洗手池被移到了中央成为共用洗手池，男厕也往里缩了一些，原来男女厕是抽水马桶，后来全部改成蹲坑，以节省空间。“原来公厕太宽敞了，很多地方都是空着的，现在这样改一下，公厕也不显得狭窄。”一位工人说。

茂林饭店一位工作人员表示，饭店开了好几年，原来只有一间房子，现在是往公厕扩了一间，准备做包间，而且包间里面

还要做成上下两层。记者看到，由于层高不够，工人们把原来女厕进门过道的地方挖下去一米多，以腾出空间。

厕所改饭店，附近的居民对此都直摇头，“我们都知道这里是厕所，现在改成饭店，听起来就感到恶心，更不用说去吃了。”

如此改建是“双赢之举”

茂林饭店工作人员称，扩建饭店占用公厕，是房东的主意，至于租金多少，他没有透露。

一位知情者称，这个公厕是双和园开发商南京建华房地产为小区配建的，但是建好之后，没有移交给环卫所。

“环卫所要接手了，不是要派人来吗，人员要工资，还有水电费，他们就不愿意接手。”知情者说，目前公厕的水电费一直是开发商垫付，打扫卫生也没有安排专人，就是找附近菜场的看门老头，每天来帮着打扫两次而已。

知情者说，把公厕辟出一块租给饭店，是个双赢的事情，饭店扩大了面积，租金则用来支付水电费，要是有剩余，还可以支付打扫卫生人员的工资。

据称，这个公厕是在2006年双和园入住的时候就建好的，



包间卷帘门处原本是女厕出入口 快报记者 孙玉春 摄

一直都是免费对双和园住户和沿街的商户开放。公厕的改造是去年年底，公厕改好了，饭店就跟着扩建，目前尚未竣工。

环卫站：移交被拒，没有这个事

双和园环卫站工作人员表示，公厕改成饭店的事情，他们也听说了。“移交给环卫站，我们不要？没有这个事。”工作人员表示，这处公厕是随着小区一起建设的，“一开始就是免费，我们公厕是去年9月份才全部免费开放的，两者做法都不一样，没有交接。”

工作人员称，他们也觉得那个公厕比较脏，虽然不归他们管，但是遇到检查卫生，还是会跑过去帮着打扫一下。

“改成饭店不管我们的事，

我们是肯定不会这么干的！”工作人员称，目前河西地区本来缺少公厕，还要把公厕缩小，这是不可想象的，“现在要找块地建公厕多难啊！”

产权归谁，小区物业称不清楚

在双和园售楼处，记者打算找人了解出租厕所的事情，但是办公室大门紧锁，没有人上班。

双和园物业管理处一位工作人员称，“我还以为是出新改造呢，前一阵子就是听人这样说的，原来是出租给饭店啊？”

她表示，这个公厕不归他们管，至于具体产权人是谁，有人说说是开发商的，还有人说是已经抵债，连同那一排门面房给了私人，这个他们都不清楚。

(王先生报料奖100元)

南京长通导航职业学校“蒸发”了

最近天天有人上门讨学费，准备报名的可得当心

搞招生宣传时，吹得神乎其神，称只要交钱，包培训、包考试、包拿证。可没想到学员们交钱后，培训和考试一直没有安排。学员多次催促，校方干脆集体消失。是哪家学校？请记住，南京长通导航职业学校！

刘先生在南京一家造船厂做焊接工作，技术很精湛，可因从没参加正规培训，手里一个技工证书都没有。而厂里规定，凡是有技工证书的，工资比普通技工要高一级。从前年开始，刘先生就寻思着，找个职业培训学校，考一个焊工等级证书。

“按照我的技术，考个高级焊工证书还是很简单的。”刘先生说，2009年3月，看到南京长通导航职业学校招生宣传后，报名参加了高级电焊工培训班。刘先生回忆，当时交钱时，老师称，学校采取灵活教学的方式，实行三包政策，即包培训、包考试、包拿证。如果学员因为工作忙，想不到学校培训，只要能按时参加学校组织的考试，凭着学校的关系，发个证书肯定没问题。

“交了1024元钱后，学校就让我等着他们安排考试。”刘先生说，可半年后，考试也没消息，他有点担心，便于2009年9月去学校询问过一次。当时学校的答复是，报考高级焊工的学员比较少，让他再等一段时间，年底前一定会安排考试。

可2010年元旦都过了，刘先生仍没接到学校的考试通知，打学校留的电话，一直没人接。刘先生以为学校放假了，把这事推迟了，前两天跑到学校看了一下。让他没料到的是，学校已换了人，看门的保安称，现在大院是另一个单位了，南京长通导航职业学校早在3个月前就搬走了，搬到哪里去了，没人知道。保安还说：

“最近几乎每天都有人来找他们退钱，说是收了学费，人不见了。”

“像我这样受骗的人，肯定不少，光是报考焊工的，就上百人。”刘先生说，现在学校一个人都找不到，可网络上还有学校的广告，而且在线报名系统还打开着，估计学校还在骗人。

昨天下午，记者来到大校场路1-9号“南京长通导航职业学校”，大铁门紧锁，连个看门的保安都没有。“学校早垮掉了，去年10月份就搬家了，一天中就把电脑等值钱的东西都搬走了。”旁边一仓库的管理员称，自从学校搬走后，几乎天天有人来找，都是要求学校退学费和考试费的。

记者拨打了该校网络上的招生电话，接电话的女子称，她是云南昆明的，电话是她的私人手机，最近好多南京的人打电话给她，询问南京长通导航职业学校的事，可她根本不清楚怎么回事。“我不知道对方怎么把我的手机挂到网络上去了，据说还是招生咨询电话，搞得我烦死了。”该女子称，那个学校一定是骗子学校，跟她没关系。

除了留下一个手机外，该校网络宣传资料上还留下了两个座机电话，可一个停机保号，一个是无人接听。“我怀疑学校不是搬家了，而是倒闭了，怕退钱，所以校方才集体消失的。”刘先生说，钱虽然不多，但耽误了他将近一年时间，让他很恼火，他希望政府部门以后能好好管理这种职业培训学校。

快报记者 李绍富

轻松控制血压小偏方

气温忽高忽低，易导致血管痉挛、血压波动大，高血压患者应及时调整和控制血压。

在日本有个治疗高血压的小偏方相当流行，只需早晨服一剂，就能长效控制血压：将早籼米浸泡四小时，蒸熟后冷到37℃时，加上红曲菌种，和匀后密封发酵。一天后取出冲洗四至六遍，晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺，3天头痛减轻，失眠、心悸气短等症状逐渐消失，一星

期左右将血压降到正常值，并稳定不反弹，服用一段时间后可间歇性服用，5天或者10天一次，血压照样稳定在120/80，效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理部门批准，命名为“压乐”。**南京患者可拨打025-86637967或者到中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室咨询详情。**

当心压力压走“性”福

现代社会、生活压力日益增大，为事业打拼的男性日夜奔波，心力交瘁，无处不在的压力逐渐压坏了男性的身体，压走了“性”福。笔者从“第十次全国男性健康普查（江苏站）”现场——南京建国男科医院得到的一组数据：性功能障碍疾病已成为都市男性最大困扰，ED患者占参与普查患者的20%。

情绪紧张，就会使体内的激素水平发生紊乱，可引起性功能障碍而发生ED。

最后，丁主任提醒：“第十次全国男性健康普查（江苏站）”已接近尾声，元月31日前至南京建国男科医院就诊仍可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及最高达1000元的专项治疗援助基金。

10名送货工被“净身出户” 工作服成维权证据

“辛辛苦苦十几年，一张纸条就把我们打发了，谁能接受？”在一家大商场送货的高师傅等10名民工都接到了这张纸条。白下区法援中心的律师搜集证据，一次次巧妙调解，最终他们拿回多年的补偿金。

1997年6月，高师傅就在那家商场里做送货工了。当年，高师傅是商场的临时工，拿的是计件工资，每个月1000多元到2000元不等。2008年1月1日，《劳动合同法》实施，商场实行人事改革。摆在高师傅等10名送货工面前的只有两条路，要么跟一家劳动派遣公司签订两年的劳动合同，要么走人。高师傅他们只得在这份合同上签下名字，之后公司还给他们交了保险。

这份“稳定”的工作到了2009年年底突然被一张小纸条打破了。“合同在2009年12月到期，公司提前一个月告诉我们不再续签劳动合同，还发了一张纸条。”高师傅说，纸条的内容就是解释一下公司的这个决定。10人跟公司讨说法，对方答复按照《劳动合同法》只有两个月的补偿金。

一圈咨询下来，他们发现每人七八百元律师费不菲，最后他们找到了白下区法援中心。法援中心的梁律师调查发现，事实上，民工的工资都是由该商场通过劳动派遣公司发的，同时他又在10名民工身上找到了其他证据。“有他们十几年来的体检合格证，上面有商场的名称，还有不断变更的商场工作服，最重要的是十几年中原始的送货单。这些单据上有民工的商场员工号，有客户的签名。这些都能证明两者间的劳动关系存在。”最后，商场权衡再三，按照《劳动合同法》，以每满一年支付一个月工资的标准向这些民工支付了相应的补偿金。通讯员 孙军 快报记者 李彦



淮安读者问：

我以前性功能不错，近一个月来，和爱人的性生活突然出现了问题，感到力不从心，勃起很缓慢，有时甚至难以维持性生活。在几次失败后，我就很紧张，我是不是阳痿了啊？求助专家，我这种情况该怎么办？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

您的情况，多考虑为勃起功能障碍（ED）。临幊上ED分为心理性ED、器质性ED和混合性ED。从您的叙述中可以看出，您的心理压力很大，您一定要放松心情，心理压力过大的话也会影响您性生活中的表现。建议您及时到专科医院诊治。推荐采用两岸优质男科技术“动脉血管激活技术”，可在短期内恢复性功能，已为众多患者解除困扰。

泰州读者问：

我一年前检查出患有前列腺炎，治疗一段时间没有效果，就没有继续治疗了。尿频、尿急的症状一再反复，最近发现在性生活中很快射精，这是怎么回事？

南京建国男科医院主任医师程双管：

您可能是由于前列腺炎没有及时治疗引起的性功能障碍。前列腺炎不及时治疗还会引起泌尿感染、性功能障碍、不育等。建议您尽快到专科医院就诊，由于前列腺腺体前端有层脂质包膜，是药物屏障，所以单纯的药物治疗达不到好的效果。目前男科前沿技术“太空光动力三维聚焦治疗系统”已在我院临床推广运用，该技术可有效促进药物吸收，对于急、慢性前列腺炎的治疗具有极佳的整体疗效。距离“第十次全国男性健康普查（江苏站）”结束还有4天，元月31日前至我院就诊仍可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及最高达1000元的治疗援助基金。